
МАҚСАТЫ:

1) ОҚУШЫЛАРДЫ ТАҚЫРЫП БОЙЫНША ӨЗ ОЙЛАРЫН 
БІЛДІРУГЕ МҮМКІНДІК ТУҒЫЗУ;
2) БАСҚА АДАМДАРДА ТҮРЛІ ИДЕЯЛАРДЫҢ 
БОЛАТЫНДЫҒЫН ТҮСІНУІНЕ ЫҚПАЛ ЕТУ;
3) ОҚУШЫЛАРДЫҢ ӨЗ ИДЕЯЛАРЫН ДƏЛЕЛДЕУІНЕ 
КӨМЕКТЕСУ;
4) МҰҒАЛІМДЕРГЕ ОҚУШЫЛАРЫ ҚАНДАЙ ДЕҢГЕЙДЕ 
ЕКЕНІН ТҮСІНУГЕ КӨМЕКТЕСУ.

Диалогтік оқыту



Диалогтік оқыту арқылы оқушылардың  
айтылым дағдыларын дамыту

Диалогтік оқытуды сабақтың əркезеңінде сабақтың 
əр кезеңінде тиімді қолдануға болады.сабақтың 

мақсаты мен мазмұнына байланысты, сабақ 
барысында диалогтік оқыту нақты жəне тиімді 

сұрақтардың көмегімен жүзеге асырылады.
Сабақ барысында мəтінмен жұмыс істеу арқылы 

оқушылардың оқылым дағдылары мен қатар 
айтылым дағдылары қалыптасады.



� Сабақ барысында мəтінмен жұмыс істеу арқылы 
оқушылардың оқылым дағдылары мен қатар 
айтылым дағдылары қалыптасады;

� мəтіндегі сөздер мен  сөз тіркестерінің, 
    сөйлемдердің мағынасын оқу арқылы түсіну;
� мəтіннің мазмұнын түсініп қабылдау;
� мəтіндегі деректер мен ақпараттарды ажырата білу;
� алған білімдерін тілдік қарым-қатынаста қолдана 

білу.



МƏТІН БОЙЫНША ЖҰМЫС ТҮРЛЕРІ

Жұмыстың мақсаты:
* мəтінді түсініп оқу дағдысын қалыптастыру;
* мəтіннің мазмұнын толық жеткізе білу;
* сұрақтарға түсініп жауап қайтара білу.



КҮТІЛЕТІН НƏТИЖЕ

* мəтінді оқып түсінеді, мазмұнын толық есте 
сақтай алады;
* бір-бірінің пікірін тыңдап тыңдап, 
салыстырып, қорытынды шығарады;
* мəтінді түсініп оқып, мазмұнын айта алады;
* ауызекі сөйлеу дағдысы қалыптасады.



1-ШІ КЕЗЕҢ. МИҒА ШАБУЫЛ

� Сынып үш топқа бөлінеді
� (əннен үзінді тыңдау)
� Əннен алған əсеріңізді параққа жазыңыз



� Сынып үш топқа бөлінеді.
� Əртоп берілген мəтінді оқып мазмұнын 

түсінгеннен кейін, басқа топтағылармен 
орындарын ауыстырып, басқа топтарға оқыған 
мəтіннің мазмұнын толық айтып беруі керек.

2-ші кезең. Мəтіннің мазмұнын жеткізу. 
Мəтінмен жұмыс.



СУРЕТКЕ АТ ҚОЙ ЖƏНЕ ДИАЛОГ  ҚҰРАСТЫР



СУРЕТКЕ АТ ҚОЙ ЖƏНЕ ДИАЛОГ  ҚҰРАСТЫР



МƏТІННІҢ МАЗМҰНЫН ПОСТЕРГЕ 
ТҮСІРЕДІ  ЖƏНЕ СҰРАҚТАР 

ҚҰРАСТЫРАДЫ
 

ТАПСЫРМА



Музыка 
Сізге қалай 
əсер етті ?

 

3-ші кезең. Əн тыңдайық !



 
КЕРІ БАЙЛАНЫС

  

ЕКІ ЖҰЛДЫЗ, БІР ТІЛЕК


